

# Новый сезон Большого театра

Оперой Михаила Глинки «Иван Сусанин» открыл свой новый, 210-й сезон Государственный академический Большой театр СССР. В репертуаре театра 40 опер и 30 балетов. Это русская и зарубежная классика, а также спектакли на музыку советских композиторов. «Борис Годунов», «Хованщина», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Тоска», «Травиата», «Кармен», «Лебединое озеро», «Спартак», «Дон Кихот», «Щелкунчик» — эти спектакли Большого театра известны всему миру.

**Каковы планы прославленно-го коллектива в новом сезоне? Об этом рассказывает генеральный директор Большого театра и Кремлевского Дворца съездов Станислав Лушин.**

Наш коллектив работает над оперой-ораторией Геннадия Подельского «210 шагов». В ее основе глубокая по мысли, высокогражданственная поэма Роберта Рождественского, кстати, сам поэт принимает непосредственное участие в работе над оперой.

В этом сезоне зрители увидят новый одноактный балет Родиона

Щедрина «Дама с собачкой» по рассказу Чехова. Его ставит Майя Плисецкая.

«Жизель», балет на музыку Адама, который идет на сцене нашего театра уже много лет, будет поставлен в новой редакции главным балетмейстером театра Юрием Григоровичем. Новое оформление балета сделал художник Симон Вирсаладзе.

В репертуаре нашего театра появится и детский спектакль — балет на музыку Вячеслава Агафонникова «Тимур и его команда» по книге классика детской литературы Аркадия Гайдара. Надеемся, что он принесет большую радость и детям, и их родителям.

В конце сезона наш репертуар пополнится оперой Массне «Вертер», где в роли режиссера выступит Елена Образцова, и начнется работа над оперой Петра Чайковского «Мазепа», для постановки ее приглашен известный кинорежиссер Сергей Бондарчук.

Как всегда, наш коллектив ожидает много зарубежных гастролей.

Балетная труппа и оркестр театра со спектаклями «Золотой век» на музыку Дмитрия Шостаковича, «Раймонда» на музыку Александра Глазунова находятся в Венгрии. Позже эти же балетные спектакли увидят любители искусства в Чехословакии.

В апреле — мае 1986 года балетная труппа и оркестр выступят в Аргентине, Бразилии и Австрии. В это же время наша оперная труппа будет гастролировать в Югославии. По традиции закончится сезон гастролями по стране: В июне нас встретят зрители столицы Киргизии Фрунзе.

В труппе нашего театра 3 тысячи человек, поэтому даже во время гастролей на основных сценах Большого театра и Кремлевского Дворца съездов будет ежевечерне подниматься занавес.

**Светлана ГАЛАЕВА.**

*Искр. новости, 1985, 3 мая, № 44, с. 11*